
 
 Procès Verbal 

Sujet : Réunion mensuelle Date : 19/03/2024 

Heure: 20h30 

Lieu : Gymnase école Sainte-Thérèse 

Participants : Karin HAGUENAUER, Vincent ZIMMERMANN, Laurianne KIEFFER, Annaïg HAUTE, Juliette ADAM-

PERARNAU, Julie AMBROSI, Anthony BITEZNIK, Emilie LEONARD-WOELLER, Fabienne MILLIERE, Marwa JILASSI, 

Manuel PANZO, Maxime JACQUOT, Iulia COVACI, Tiffany DEMMERLE et Ainara DOMINGUEZ. 

Editeur : Ainara DOMINGUEZ Distribution : Sur le site internet de l’APE 

https://apestetherese.fr/documents/#comptes-

rendus 

Ordre du jour : 1. Projets 2023/2024 
2. Conseil d’école 
3. Temps d’échange : informations et questions diverses 

 

 

1. Projets 2023/2024 
 

 Calendrier prévisionnel : 

Projet/Action Chef(s) de projet Date/Heure  Lieu  Statut 

Étiquettes A-Qui-S Tiffany Demmerlé 
Partenariat 
pluri-annuel 

École Jean Morette 
École Sainte-Thérèse 

En cours 

Vide-dressing/Bourse 
aux livres 

Tiffany Demmerlé 
15/10/2023 

9h - 16h 
Gymnase 

École Sainte-Thérèse 
Réalisé 

Goûter Course Longue 
(Fruits) 

Tiffany Demmerlé 
19/10/2023 

Matin 
Parc Jean-Marie Pelt Réalisé 

Reportage Cantine 
Tiffany Demmerlé 

Annaïg Haute 
A définir selon 

accord de la Mairie 
Mairie / Restaurants 
scolaires des écoles 

En attente 

Bourse aux jouets / 
Marché de Noël 

Iulia Covaci 
Fanny Lambert 

Ainara Dominguez 
Juliette Adam 
MounaJimli 

Vincent Zimmermann 
Emilie Leonard-Woeller 

Tiffany Demmerlé 

15/12/2023 
De 16h30 à 20h30 

Gymnase + Cour 
École Sainte-Thérèse 

Réalisé 

Furoshiki 
Iulia Covaci 

Fanny Lambert 
15/12/2023 

De 16h30 à 20h30 
École Sainte-Thérèse Réalisé 

55 ans de l’APE A définir 11/12/2023 A définir En attente 

Après-midi jeux de 
société + Loto 

Tiffany Demmerlé 
Iulia Covaci 

03/02/2024 
Gymnase 

École Sainte-Thérèse 
Réalisé 

Chocolats Pâques Tiffany Demmerlé Fév-Mars 2024 - Réalisé 

Loto 
Tiffany Demmerlé 

Iulia Covaci 
13/04/2024 

Gymnase 
École Sainte-Thérèse 

En cours 

Récréalivres 
élémentaire 

Ainara Dominguez 
Iulia Covaci 

2nd semestre École Sainte-Thérèse En cours 
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 Point de situation/détails : 
 

 Récréalivres maternelle 
 
Chefs de projet : Jérôme Woeller et Karin Haguenauer 
Date : vendredi 24 mai 2024 
Lieu : École Jean Morette 
Principe : Animation de jeux par des parents d’élèves autour d’un livre le temps d’une matinée. 

 

 Récréalivres élémentaires  
 

Chefs de projet : Ainara Dominguez, Iulia Covaci, Emilie Leonard-Woeller, Laurianne Kieffer et Tiffany Demmerlé 
Date : 2nd semestre (Chaque classe a sa propre date et son propre créneau horaire) 
Lieu : École Sainte-Thérèse 
Principe : Animation de jeux par des parents d’élèves autour d’un livre préalablement sélectionné le temps d’une 
matinée ou d’un après-midi (max. 1h15 / classe) 

Notice explicative adressé aux enseignants le vendredi 15 mars 2024. 
Feuille pour choix de la date et du créneau horaire affiché en salle des maîtres (date limite vendredi 5 avril 2024). 
 
Une fois le choix de la date et de l’horaire effectué par classe, un mail préparé par l’APE sera adressé via One par les 
enseignants aux parents pour appel aux volontaires pour animer le jour J. En parallèle, une version papier sera collée 
dans les cahiers de texte ou de liaison. 
 
L’ensemble des livres sera déposé le lundi 25 mars en salle des maîtres pour une mise à disposition et proposition de 
lecture aux enfants par les enseignants. Il faut que les livres prêtés soit redonner avant cette date (je garde uniquement 
un exemplaire de chaque en ma possession si besoin). 
 
Les plateaux de jeux, les mots croisés et les mots cachés pour chaque niveau sont réalisés. 
 
En parallèle, préparation des cartes questions/réponses et énigmes pour les jeux de chaque niveau autour du livre 
correspondant au niveau. 
Rédaction des règles de jeux. 
Le diplôme est à réaliser. 
 

Emilie Leonard-Woeller 
Laurianne Kieffer 

Vincent Zimmermann 
Tiffany Demmerlé 

Récréalivres maternelle 
Jerôme Woeller 

Karin Haguenauer 
24/05/2024 École Jean Morette En cours 

Souvenirs maternelle A définir 2nd semestre École Jean Morette En attente 

Fournitures scolaires 
Adeline Aubriat 

Emilie Léonard-Woeller 
2nd semestre 

PAGE B 
Jouy-aux-Arches 

En cours 

Boîte à Livres Tiffany Demmerlé 15/06/2024 
Rue Lançon 

École Sainte-Thérèse 

Annulée – à 
intégrer dans le 

projet de 
végétalisation 

de l’école 

Kermesse 5 pôles définis 15/06/2024 École Sainte-Thérèse En cours 

Boum des CM2 
Tiffany Demmerlé 

Iulia Covaci 
28/06/2024 

de 18h30 à 21h 
Salle périscolaire du bas 

École Sainte-Thérèse 
En attente 



 
Une fois tous ces éléments finalisés -> IMPRESSION (devis voir avec Vincent)  

 Loto 
 

Chefs de projet : Iulia Covaci, Tiffany Demmerlé 
Date : samedi 13 avril 2024 de 15h à 20h 
Lieu : Gymnase École Sainte-Thérèse 
Principe : Loto animé par Nathalie Gimonet 
 
Convention de mise à disposition des locaux et demande de matériel effectives. 
 
Invitation faite à Lisica Concept (l’APE offrira des cartons de jeux, des crêpes et une boisson) pour le remercier. Il a 
répondu présent. 

 
Loto à destination des enfants, à faire : >> affiche / flyers à créer, logo ville de Metz et des différents commerces 

ou entreprises ayant offert des lots puis création de l’évènement sur 
Facebook une fois affiche créée + communication via One avec mention 
éventuellement de vente de tickets de tombola + préciser espèces 
uniquement + tarif carton (1€) 

 
>> Liste des lots à gagner à établir 
 
>> Course pour jour J à faire  

 

 Fournitures scolaires 
 

Chefs de projet : Adeline Aubriat et Emilie Léonard-Woeller 
Date : Printemps 2024 
Lieu : Retrait Page B – Jouy aux Arches 
Principe : Proposer l’achat de tout ou partie des fournitures scolaires du CP au CM2 auprès de Page B, 2 € de frais de 
gestion par commande. 
 
Attente du chiffrage de Page B 
Envoi des listes et bons de commande avant les vacances scolaires de Pâques  

 

 Action chocolat 
 
Chef de projet : Tiffany Demmerlé 
Date : Livraison avant Pâques 
Lieu : Domicile de Tiffany Demmerlé 
Principe : Vente de chocolats de Pâques de la chocolaterie alsacienne Daniel Stoffel en ligne  
 
Commandes réceptionnées le 12 mars 2024 et distribuées dans les jours qui ont suivi. 
 
Nombre de commandes enregistrées : 18 
Montant : 1 122,59 € 
Bénéfice : 15 % du montant vendu moins les frais de port (34 €) donc environ 130 € 
 
En 2023, cette action avait enregistré 28 commandes pour un montant total de 1620,49 € (bénéfice : + 243,07 €). 
 
 
 
 
 



 
 

 Partenariat A-Qui-S 
 
Rappel du principe : 

Partenariat avec A-qui-S actif en utilisant le code MET2967vous bénéficiez de réduction. Code qui peut être 

communiqué à la famille, aux amis, aux collègues, etc. 

 
 

 Souvenirs école maternelle 
 

NON ÉVOQUÉ LE 19/03/2024 
 
Chef de projet : A définir 
Date : A définir 
Lieu : Distribution dans le sac des enfants ? Ou durant la kermesse ? 
Principe : Reproduction de dessins d’enfants réalisés en classe avec leur maitresse sur un torchon, boîtes métals … les 
supports sont variés 
 
Étude en cours. 
 
Pour les idées : https://www.initiatives.fr/creations/toute-la-collection-dessins-d-enfants-8482-publication 
 
>> A discuter avec les enseignants et si elles voudraient bien le faire sachant que des parents bénévoles peuvent être 
présents durant la réalisation des dessins et pour aider à encadrer l’activité. 
 

 Kermesse 
 

La date est fixée le samedi 15 juin 2024 avec éventuellement vente de gâteaux et boissons le vendredi après-midi en 
parallèle des spectacles prévus. 
 
Le thème de la Kermesse sera les Jeux Olympiques. 
 
Rôles et missions à définir  

https://www.a-qui-s.fr/etiquettes-et-objets-personnalises-pour-marquer-et-retrouver-ses-affaires-a-lecole/?gad=1&gclid=Cj0KCQjwmtGjBhDhARIsAEqfDEeFxI5bCMVI_iGZmGg-j6Yb3-gYgOR3iR1apocnBMGClTBVsfjift0aAogJEALw_wcB
https://www.initiatives.fr/creations/toute-la-collection-dessins-d-enfants-8482-publication


 
 Pôle buvette/restauration(Fanny LAMBERT,Anthony BITEZNIK, Emilie LEONARD-WOELLER, Adeline AUBRIAT, Lucas 

METZINGER,Iulia COVACI et Tiffany DEMMERLE) 
 Pôle logistique/trésorerie (Iulia COVACI et Tiffany DEMMERLE) 

 Pôle jeux/animation (Fabienne MILLIERE, Aline LETZELTER, Mouna JEMLI, Ainara DOMINGUEZ,Iulia COVACI et Tiffany 

DEMMERLE) 
 Pôle communication (Vincent ZIMMERMANN, Juliette ADAM-PERARNAU, Iulia COVACI et Tiffany DEMMERLE) 

 
 
Demande de convention pour la mise à disposition des locaux et du matériel a été effectuée 
>> accord pour les locaux 
>> en attente de réponse pour le matériel (avril-mai) 

 

Vous souhaitez participer, un peu, beaucoup, intensément ? 
Rejoignez l’aventure ! 
-> mail à president@apestetherese.fr 

 
Avancées de chaque pôle : 

 Pôle buvette/restauration : des devis ont été demandés aux Carrefours botanique et avenue de Nancy (en 
attente de la réponse pour le 21/03) 

 Pôle logistique/trésorerie : attente des devis des différents pôles, commande de la Tombola à faire (tarifs de 
1515€ et bénéfice possible de 5685€) 

 Pôle jeux/animation : préparation des fiches récapitulatives des jeux et tournois, préparation des devis pour les 
lots de la pêche aux canards, réunion prévue le 2/04 pour le pôle jeux 

 Pôle communication  
 

Animations : 

 Pour la maternelle, exposition le samedi 15 matin 

 Pour l’élémentaire, spectacles le vendredi 14 après-midi 
 

2. Conseil d’école 
 

- Conseil d’école élémentaire : 
Ce dernier a eu lieu le mardi 20 février 2024 à 17h30 à l’école Sainte-Thérèse, compte-rendu en annexe 1 
accompagné du courrier réponse de la Mairie suite au 1er conseil d’école. 

 
- Conseil d’école maternelle : 
Ce dernier a eu lieu le jeudi 22 février 2024 à 17h à l’école Jean Morette, compte-rendu en annexe 2 accompagné 
du courrier réponse de la Mairie suite au 1er conseil d’école. 
 

3. Temps d’échange : informations et questions diverses 
 

- Subvention exceptionnelle pour projet artistique concernant 4 classes de l’école élémentaire : 
Les classes de Mme DUPUY (CE2 C), de M. BUNGE (CM1 B), de M. TATTO (CM1 A) et de Mme 
GIMONET (CE1-CE2 D) préparent un spectacle sur le thème des jeux olympiques qui sera présenté aux 
parents le 4 juin 2024. Pour l’occasion, la ville de Metz met à disposition gracieusement une salle au Palais des 
Sports. 
Le spectacle mêlera des chants, de la danse, du théâtre. 
Afin de pouvoir acheter quelques accessoires qui seront nécessaires pour la mise en place du spectacle, les 
enseignants demandent à l’APE une subvention exceptionnelle d’un montant de 200€, soit 50€ par classe. 
Montant accordé : 200 € 

 
 

mailto:president@apestetherese.fr


 
 
 

- Aménagement PMR : 
Rencontre avec Mme Stémart et ses équipes le jeudi 22 février 2024 pour détermination des emplacements de 
stationnement PMR aux abords de Jean Morette et Sainte-Thérèse.>> la rue de Verdun serait le plus adapté pour la 
maternelle, et rue Lançon proche de l’emplacement des poubelles pour l’école élémentaire. 
Réunion le 11 mars 2024 concernant les aménagements PMR des toilettes du bas à l’école Jean 
Morette>>réalisation d’un nouveau plan et mise en relation avec une ergothérapeute pour le matériel, puis 
vérification de l’aspect technique et revalidation avant les travaux qui doivent être réalisés cet été. 

 
- Réunion classe Mme Laporte suite entrevue du 04/02/2024 : 
Le 16 février à 16h40, Mme Laporte a reçu les parents de sa classe. 
 
- Point cantine :  
Réponse à la Mairie suite à l’annonce de la mise à disposition des locaux en annexe 3. 
Rencontre le mardi 19 mars 2024 avec M. le Maire, M.Grosdidier : 

>> point sur les motifs de la grève 
>> point communiqué de presse concernant la cantine 
>>pour l’organisation concernant les prochaines grèves, un accueil d’entraide entre parents est en préparation 

par l’APE, sous couvert de suffisamment de parents bénévoles. Des demandes ont été faites par l’APE de convention 
systématique pour accès à cantine, agent non gréviste, autorisation parentale et décharge de responsabilité pour 
les parents bénévoles. L’organisation et les inscriptions se feront en utilisant un formulaire type googleform. 

>> signalement des personnels encadrants la pause de midi ayant des problèmes de comportement 
>> point sur la circulation rue Lançon. 

 

 Planning des réunions 
 
Prochaine réunion : mardi 9 avril 2024 à 20h30 dans le Gymnase de l’école Sainte-Thérèse 
 
Calendrier prévisionnel : 14/05/2024, 11/06/2024 et 02/07/2024. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
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             ANNEXE 3 
Monsieur le Maire, Mesdames et Messieurs les Elus, 
 
Nous vous contactons en tant que représentants des parents d'élèves élus aux conseils d'école maternelle et 
élémentaire des écoles Jean Morette et Sainte Thérèse.  
 
Nous avons été informés mardi 14 mars d’un mouvement de grève local reconductible qui impacterait le service de 
restauration scolaire dans les écoles de Metz. L’absence de service de restauration scolaire dans les deux écoles 
évoquées précédemment a été confirmée par la ville de Metz le même jour. 
 
Ce défaut d'accueil est une situation très complexe pour de nombreux parents qui doivent trouver une alternative. 
Certains d'entre nous se voient même dans l’obligation de retirer les enfants de l’école pour la journée faute de pouvoir 
gérer la pause méridienne. Cette situation n’est évidemment pas acceptable. 
 
Nous sommes conscients des conditions d’accueil de nos enfants et comprenons les revendications du personnel de 
cantine et respectons, évidemment, le droit de grève. 
 
Nous sommes, en revanche, sous le coup de la stupéfaction suite aux annonces parues dans la presse et aux mails reçus 
hier concernant la grève en cours des agents municipaux. 
 
En effet, outre les contradictions dans les propos mêmes (la responsabilité de la pause méridienne n'incomberait pas à 
la municipalité mais il y aurait un encadrement par les agents non-grévistes…), la forme est extrêmement malhabile.  
 
La proposition du pique-nique tiré du sac et surveillée par des parents volontaires, que l'on demande depuis trois ans, 
ne s'improvise pas. Qui plus est, quand ladite proposition nous parvient de manière indirecte par le biais des directrices 
des écoles. Nous n'avons pas été contactés directement. Et ceci entre le vendredi soir et le lundi matin. Il s'agit dans ce 
cas précis d'une injonction de nous organiser pour pallier à l'absence d'un service minimum d'accueil ; qui existait 
encore il y a quelques années, ce retour en arrière nous paraît incompréhensible. 
 
Tout cela sans aucun cadre. Cadre que nous demandons de mettre en place depuis trois ans également. Nous ne 
sommes en l'occurrence pas informés de données essentielles :  
Le lieu d'accueil, le nombre d'agents disponibles, combien d'adultes doivent être présents par enfants, combien de 
personnes peuvent être accueillies dans le local mis à disposition, quels documents sont à remplir afin que nous 
puissions prendre la responsabilité de cet accueil, comment peut-on contacter les parents concernés ? 
 
Pourquoi ne pas utiliser les locaux d'accueil habituels des enfants, à savoir les cantines scolaires ? Nous nous 
engagerions à ne pas utiliser les cuisines.  
 
En tant qu'association nous avions déjà réfléchi à notre part du contrat, qui est la mise en application et la logistique. 
Nous pensons toutefois qu'avant de pouvoir mettre en application cette solution, la municipalité a aussi son rôle en 
amont. A commencer par le fait de communiquer avec les associations de parents d'élèves avant de communiquer avec 
tous les parents d'élèves.  
 
Nous serions ravis de mettre en application ce type de solution. 
Cependant, nous regrettons cette exigence dans l’urgence, sans réflexion ni consultation préalable.  
 
De ce fait, nous maintenons notre rassemblement devant l'école Sainte Thérèse mardi 19 mars sur le temps de la pause 
méridienne. 
Encore une fois, on se sait entendus mais non écoutés. 
 
Je vous prie d'agréer, Monsieur le Maire, Mesdames et messieurs les élus, l'expression de notre considération 
distinguée 
 
Les parents d'élèves élus au conseil d'école 


